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Exercice 1 (6 points) A et B sont deux points distincts. On considére le point M tel que :
A _siB-T
2MA—-3MB= 0

1. Démontrer que M € (AB).
2. Placer dans une figure les points A, B et M.
3. On munit le plan d’un repére de sorte que A(3; —2) et B(—2;5).
Déterminer les coordonnées du point C' de 'axe des ordonnées tel que C' € (AB).

Exercice 2 (8 points) On considére la figure ci-dessous, ol d; et dy sont des droites.

—_—t

dq

1. Déterminer une équation cartésienne de d;.

2. Justifier que ds a pour équation : 2z + 3y + 2 = 0.

3. Déterminer une équation de la droite dz paralléle & ds passant par A.
4

. Déterminer par calcul les coordonnées du point d’intersection entre d; et ds.

Exercice 3 (6 points) On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 522 — 20z — 25,
1. Déterminer les variations de f.
2. Justifier que f(z) =5((z —2)? —9).

3. En déduire les racines de f.



